



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Директору ФГБУ "НМИЦ детской
травматологии и ортопедии
имени Г.И. Турнера"
Минздрава России

С.В. ВИССАРИОНОВУ

Уважаемый Сергей Валентинович!

Сердечно поздравляю Вас и коллектив Национального медицинского исследовательского центра детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера с 90-летием со дня его основания.

В истории Центра немало памятных страниц и выдающихся открытий. С самого начала здесь плодотворно трудились талантливые ученые и врачи, посвятившие себя благородному и гуманному делу лечения маленьких пациентов. Специалисты активно использовали прогрессивные методы диагностики и реабилитации для решения проблем детей, имеющих ортопедические заболевания. За прошедшие годы Центр стал не только известным медицинским учреждением страны, но и лучшей школой детских ортопедов-травматологов. Его воспитанники достойно продолжили замечательные традиции милосердия и подвижничества, заложенные предшественниками, возглавив научно-исследовательские институты и кафедры, детские отделения в регионах России и ближнего зарубежья.

Сегодня Центр по праву является лидером детской ортопедии России, где созданы необходимые условия для оказания всего спектра услуг на уровне мировых стандартов. Уникальная многопрофильная государственная клиника, оснащенная современным оборудованием, использует передовые технологии, внедряет инновации, основанные на собственных разработках и практиках. Ее особой гордостью являются сотрудники, опыт и профессионализм которых позволяют делать все возможное для того, чтобы дети обрели здоровье.

Уверена, что дружный коллектив Центра не остановится на достигнутом, будет и в дальнейшем вносить значимый вклад в развитие медицинской науки и отечественного здравоохранения, восстановление и улучшение жизни молодого поколения.

Искренне желаю всем успехов, благополучия, осуществления созидательных планов!

С уважением,
В. И. Матвиенко

В.И. МАТВИЕНКО